



巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面

——论学习贯彻习近平总书记中央人大工作会议重要讲话



中国社会主义民主政治具有强大生命力,中国特色社会主义政治发展道路是符合中国国情、保证人民当家作主的正确道路。在中央人大工作会议上,习近平总书记强调要坚持中国特色社会主义政治发展道路,坚持和完善人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断发展全过程人民民主,巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。

始终高举的旗帜。中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心和使命,为实现人民当家作主进行了不懈探索和奋斗。新中国成立以来特别是改革开放以来,我们团结带领人民在发展社会主义民主政治方面取得了重大进展,成功开辟和坚持了中国特色社会主义政治发展道路,为实现最广泛的人民民主确立了正确方向。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持发展社会主义民主政治,不断扩大人民有序政治参与,全过程人民民主不断发展完善,人民实现了内容广泛、层次丰富的当家作主。

人民民主是社会主义的生命,是我们党

(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

坚决守护好人民群众生命健康安全

慎终如始做好疫情防控工作

唐良智在全市疫情防控工作电视电话会议上强调

重庆日报讯 近日,我市召开疫情防控工作电视电话会议。市委书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长唐良智出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要论述,认真落实国务院联防联控机制部署要求,按照市委、市政府工作安排,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持“外防输入、内防反弹”的防控策略不动摇,坚持现有的防控措施不放松,慎终如始做好疫情防控工作,确保疫情不反弹,坚决守护好人民群众生命健康安全。

唐良智说,党中央、国务院高度重视疫情防控工作,习近平总书记作出一系列重要指示批示,为我们做好常态化疫情防控指明了方向,提供了遵循。当前国内出现多点散发疫情,感染者大多有跨区域旅游活动,加上冬季因素的叠加影响,发展趋势具有不确定性,给我市疫情防控工作带来很大挑战。疫情防控容不得一点闪失,来不得半点马虎。要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终牢记疫情防控是“国之大者”,充分认识疫情形势的严峻性、复杂性和不确定性,从严从紧加固疫情防线,做好疫情处置万全准备,全面落实好“外防输入、内防反弹”各项工作。

唐良智强调,要强化疫情监测和信息报告防线,强化疫情播散区域协查防线,强化疫情应急处置准备,坚决防止本轮疫情传入我市。要盯紧抓牢重点场所、重点环节、重点人群,特别是抓好景区景点、交通节点、口岸物流“卡点”、集中隔离点、基层哨点“五个点”,减少跨境、跨省旅游,景区景点实行预约、限流、错峰,人员密集场所严格落实查验健康码等措施,强化交通管控和健康监测,加强国际航空、中欧班列、西部陆海新通道、国际公路物流等入境货物管理,规范设置临时隔离点,继续发挥发热门诊、药店、基层医疗卫生机构、社区等哨点作用,织密织牢疫情防护网。要统筹做好核酸筛查、流调溯源、医疗救治、应急物资、后续疫苗接种等各类应急准备,建立健全市域核酸检测力量统筹调度机制,完善核酸检测工作方案和应急预案,推广“流调溯源345经验”,健全区域协查、落地排查、人物同查机制,抓好定点医院设施配备和人员培训,加强药品、检测试剂、防护用品等应急物资生产、储备和管理,加快推进重点人群加强针疫苗接种,筑牢免疫屏障。

唐良智强调,要始终保持高度重视、高度警惕、高度负责的状态,把形势看得更严峻一些,把工作做得更扎实一些,以大概率思维应对小概率事件,以常态化防控应对突发性疫情,以责任到位确保防控到位,以严格督查杜绝思想松懈、堵塞工作漏洞,切实做好秋冬季疫情防控工作。要压紧压实各方责任,主要领导要靠前指挥,分管同志要负起责任,广大干部要在岗位、在现场、在状态,做到守土有责、守土尽责,坚决捍卫来之不易的疫情防控成果。

市有关部门、单位负责人在分会场参会,各区县分会场。

巫山:提档路网交通 加快打造“生态+”产业



机场路一隅。(资料图) 王忠虎 摄

本报记者 向君玲
今年1—10月,巫山机场累计安全保障运输飞机1128架次,游客吞吐量达7.2万余人次,货邮吞吐量7.158吨,分别与2020年同比增长51.21%、97.53%、155.92%。这意味着依托机场这一空中廊道,我县正进一步打通渝东北交通瓶颈,构建起内畅外联的综合交通网络。

巫山地处三峡库区腹心,也是重庆的东大门。近年来,当地积极融入区域协调发展格局,围绕交通基础设施的外联互通,补短板、提能级,建立起一体化综合交通枢纽,为城市有机更新、乡村全面振兴提供支撑。

立体交通路网逐步形成

2019年8月16日,随着华夏

航空执飞的空客A320飞机缓缓降落巫山机场,历时四年修建完成的巫山机场正式通航,重庆(主城区)往返巫山航线也同步开通。在不到两年时间里,巫山不断拓展航空通道,开通了巫山至深圳、武汉、杭州、成都、北京、昆明等航线,架起了我县联通世界的空中廊道。

近年来,我县持续实施以交通

为重点的基础设施提升行动,加快形成“空铁公水”多式联运的立体交通网络。在对外交通网络建设上,除了确保巫山机场顺利通航外,还加快推进郑万高铁、两巫高速、万州至巫山南线高速公路建设等项目,建成巫山港、抱龙港,启动大溪港建设;对内,先后启动龙门二桥、桂花大桥、绕城公路等项目建设,实现出口打通、路网互通。

数据显示,“十三五”期间,全县共建成交通项目1130个,完成投资135.41亿元,基本建成渝东门户综合交通枢纽。

畅通乡村道路微循环

过去,每到脆李成熟季节,曲尺乡柑园村种植大户王恩海最担心的事就是碰上连日阴雨,导致脆李大面积裂口。“以前村里交通不便,裂口脆李没人愿意上门收购,只能烂在地里,我的收入也跟着打折扣。”王恩海说,今年夏季虽然受天气影响,脆李同样出现裂口,但他的收入并未受影响。

据了解,得益于村级道路的改善,今年大家成功联系到一家果酒加工企业,虽然运费自付,但公司给出的收购价还算可观,除去成本后,果农们还小赚了一笔。

(下转第三版)

邓昌君调研巫大高速建设情况

本报讯(记者 肖乔) 10月25日,县委副书记邓昌君率县规划自然资源局、县交通局、县公路办等单位负责人,前往巫大高速调研建设施工情况。

邓昌君一行实地踏勘了巫大高速龙井互通、白泉隧道、龙雾收费站等施工现场,了解巫大高速与G42沪蓉高速公路连接情况,听取

施工方汇报项目进度、工人排班、施工设备、边坡治理、沿线景观设计等,全面了解巫大高速总体施工进度情况。

邓昌君说,巫大高速是惠及一方百姓、发展一片地区的重要工程。前期,施工方经过不懈努力和紧张施工,巫大高速业已初具雏形。当前,天气少雨多晴,利于施工

建设,要抢抓这有利时机,挂图作战、倒排工期,加快施工进度。同时,要牢固树立“安全第一”建设理念,确保施工质量和作业人员的人身安全。

据了解,巫大高速属于巫山至巫溪高速公路的一部分,起于巫峡镇白泉村,经双龙镇龙雾村、万家村,止于双龙镇兴凤村钱家附近,

设置大昌互通,匝道收费站与钱家至大昌镇旅游公路相接,全长14公里。采用双向四车道高速公路标准,设计速度每小时80公里。截至目前,除龙井互通外,其他项目已完成90%以上。

我县召开新冠肺炎疫情防控工作视频调度会

本报讯(记者 肖乔) 10月24日,我县在党政大楼附楼三会议室召开新冠肺炎疫情防控工作视频调度会,分析研判当前疫情防控形势,对下一步工作进行再安排、再部署。

会议指出,近期国内出现多点散发本土疫情,波及多个省份,呈快速发展态势,但仍可控。全县上下要慎终如始,持续做好常态化疫情防控和继续抓好外防输入、内防反

弹各方面工作。会议要求,各乡镇(街道)要一如既往地高度重视、高度负责,始终坚持精准防控和应急处置相结合,进一步夯实常态化疫情防控基础。要密切关注全国中高风险地区变化,通过媒体向市民公布疫情走势;要精准排查重点地区来巫返巫人员,严格查验“健康码”“行程码”和核酸检测报告,及时向当地村社(社区)登记报备。要确保防疫设施设备齐

全,正常使用。要加快推进重点人群加强针接种,织密织牢全县疫情防控网。

会上,县疫情防控综合办传达了全国、全市疫情防控工作电视电话会议精神。

副县长乔澍主持视频调度会。

各乡镇(街道)党政主要负责人、辖区村(社区)支书、派出所所长、卫生院院长等,在所在的乡镇(街道)分会场参加会议。

改善党的领导 加强干部队伍建设

一、学习《关于党内政治生活的若干准则》,改进领导作风

十一届五中全会着重讨论了坚持和改善党的领导的问题,要求每个党员要模范地遵守《关于党内政治生活的若干准则》,增强组织纪律性,坚持下级服从上级,少数服从多数,个人服从组织,全党服从中央。党员要联系实际,总结经验,开展批评与自我批评,端正党风,使每个党员有一个深入实际,深入群众,调查研究,踏踏实实的工作作风,要努力学习,变外行为内行,又

红又专,真正起到党员的先锋模范作用;坚持民主集中制的原则,加强党的团结,增强党和人民群众的联系,努力提高基层党组织的战斗力,真正起到战斗堡垒作用。

1979年7月18日,中共巫山县委召开三级党员干部会议,传达贯彻中共万县地区纪委召开的第一次纪检工作会议精神,要求各级党委加强对纪检工作的领导,认真贯彻《关于党内政治生活的若干准则》(以下简称准则),维护党规,搞好党风,加强党性,严肃党纪,充分实现党内民主。

1980年2月,巫山县学习《关于党内政治生活的若干准则》、《中国共产党章程(修改草案)》(以下简称党章修改草案),以整风的形式,对党组织、党员干部群众进行思想整顿,提高广大党员的政治思想觉悟和认识是与非的水平。3月,为认真贯彻执行党的思想政治路线,改善党的领导,转变领导作风,中共巫山县委作出关于改进县委领导作风的5条规定。(下转第二版)

落日余晖惹人醉

10月24日,在巫峡镇西坪村境内拍摄的落日美景(如图)。

当日,伴随着夕阳渐渐西沉,天际呈现一片橘红,

山峦也仿佛罩上了一层薄薄的纱幔。一瞬间,眼前宛若舞蹈表演。一幅油画,令人陶醉。

记者 王忠虎 摄